
 

 « Léo devra prendre le plateau C.  
 
- On a compté les assiettes sur la table : il y en a 2 ; il en manque 2. Il y a 2 
assiettes sur les plateaux B et C.  
Donc ce n’est pas le plateau A.  
 
- On a compté les verres sur la table : il y en a 3 ; il en manque 1.  
Il y a 1 verre sur les plateaux A et C.  
Donc ce n’est pas le plateau B. 
  
C’est donc le plateau C qui a tout ce qui manquait : 2 assiettes, 1 verre et 3 
fourchettes.  
Sur le TBI, on a fini de mettre la table avec le plateau C. » 

 

 

 


